



***Будем мы любить природу,
Береги ее и ты.
Пусть поют душа и сердце
От волшебной красоты!***

22 апреля - Всемирный День земли.

Люди всей планеты отмечают этот праздник. Это День- день – напоминание о том, что Земля наш общий дом, который надо беречь и содержать в порядке.

В нашем детском саду прошла экологическая неделя, посвященная Дню Земли. Главной задачей было привлечь внимание дошкольников к проблемам окружающей среды и формирования у них экологической осмысленной культуры, осознанно- правильного отношения к нашей планете Земля. На тематических занятиях говорили с детьми о том, что наша планета нуждается в защите, что всем хочется, чтобы на ней цвели сады, в небе светило солнце и было меньше мусора. Проводили беседы на тему «Как вести себя на природе, чтобы не навредить ей», «Животные и птицы – это наши друзья». Во время прогулок наблюдали за появлением почек на деревьях и кустарниках, за прилетающими птицами на участок. Дети внимательно слушали рассказы о природе, о животных, учили стихи, оформили выставку творческих работ «Земля мой дом».

Завершилась тематическая неделя акцией "Сохраним планету зеленой" и созданием видеороликов на данную тему.

Видеоролики можно посмотреть по ссылке: <https://vk.com/video/@public211769795>

И группе вк <https://vk.com/club211769795>